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2024.2.28 

令和５年度 ２年卒業時調査（栄養士コース） 
1.調査対象：2022年度入学生(2022S)  

2.調査時期：2024年 2月 

3.回答者数：24名回答／24名中、回答率 100.0％ 

 

学内施設・設備機器についての満足度(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活全般についての意見・感想(５段階評価の平均) 

 

 

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

24名中24名回答

回答率100.0％

25名中25名回答

回答率100.0％

7 8 6 2 0 0

29.2% 33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0%

9 4 9 1 0 0

37.5% 16.7% 37.5% 4.2% 0.0% 0.0%

10 4 6 3 0 0

41.7% 16.7% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

8 4 4 6 1 0

33.3% 16.7% 16.7% 25.0% 4.2% 0.0%

7 0 14 2 0 0

29.2% 0.0% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0%

7 1 14 1 0 0

29.2% 4.2% 58.3% 4.2% 0.0% 0.0%

8 7 6 2 0 0

33.3% 29.2% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0%

9 0 12 1 0 1

37.5% 0.0% 50.0% 4.2% 0.0% 4.2%

（d）事務局の対応や助言 3.4 3.6 -0.2

R5年度－

R4年度

（a）講義室・演習室・実習室の

設備
4.1 3.9 0.2

（b）図書館の本の種類や数 4.3 4.4 -0.1

5

満足

4

やや満足

3

どちらでもない

2

やや不満足

1

不満足

　

無回答

（c）学食のメニューや価格 3.8 3.5 0.3

（g）授業以外の時間を過ごす

場所
3.7 3.7 0.0

（h）その他 3.6 3.6 0.0

（e）保健室の対応や助言 3.3 3.3 0.0

（f）学生相談室の対応や助言 3.5 3.6 -0.1

3.7 3.7 0.0平均

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

24名中24名回答

回答率100.0％

25名中25名回答

回答率100.0％

11 8 4 0 0 0

45.8% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9 3 0 0 0

45.8% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

9 9 5 0 0 0

37.5% 37.5% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

13 5 5 0 0 0

54.2% 20.8% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

9 9 5 0 0 0

37.5% 37.5% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

14 2 7 0 0 0

58.3% 8.3% 29.2% 0.0% 0.0% 0.0%

7 7 8 1 0 0

29.2% 29.2% 33.3% 4.2% 0.0% 0.0%

10 8 5 0 0 0

41.7% 33.3% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

5

満足

そう思う

4

やや満足

ややそう思う

3

どちらでもない

2

やや不満足

あまり思わない

1

不満足

そう思わない

３．本学で学んだことが将来に

活きるとか
4.5 4.5 0.0

４．就職（進学）活動について

本学の対応
4.3 3.9 0.4

　

無回答

R5年度－

R4年度

２．本学での勉強内容や資格・

検定取得は進路に役立つか
4.4 4.4 0.0

７．多くの良い友人に恵まれま

したか
4.4 4.3 0.1

８．本学への入学を後輩や知人

に勧めたいか
3.9 3.7 0.2

５．良い教員に恵まれたか

（信頼関係はあったか）
4.0 3.9 0.1

６．良い職員に恵まれたか

（信頼関係はあったか）
3.8 4.0 -0.2

９．本学に入学して学んだこと

をどう思うか
4.2 3.9 0.3

平均 4.2 4.1 0.1
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６項目の学習成果(５段階評価の平均) 

 

 

短大生活を振り返って、本学への意見や要望・感想 

 

 

  

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

24名中24名回答

回答率100.0％

25名中25名回答

回答率100.0％

5 9 9 0 0 0

20.8% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

5 7 9 1 1 0

20.8% 29.2% 37.5% 4.2% 4.2% 0.0%

3 11 8 1 0 0

12.5% 45.8% 33.3% 4.2% 0.0% 0.0%

4 7 12 0 0 0

16.7% 29.2% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 10 9 1 0 0

12.5% 41.7% 37.5% 4.2% 0.0% 0.0%

4 10 9 0 0 0

16.7% 41.7% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

　無回答
R5年度－

R4年度

①誠実性・真摯性 3.6 2.9 0.7

90～100点 80～89点 70～79点 60～69点 60点未満

④思考力・判断力・

表現力・創造力
3.6 3.0 0.6

⑤主体性・自立性・実行力 3.5 2.8 0.7

②多様性・協働性 3.8 3.2 0.6

③知識・技能 3.6 2.9 0.7

3.6 3.0 0.6

⑥就業力・貢献力 3.6 3.0 0.6

平均

1 楽しく学生生活を送ることができよかったです。

2
先生や助手の先生がとても優しく授業だけでなく、プライベートでの相談等も真摯に聞いてくださりメンタルなども助けられました。とても充実した学生生活を送ることが

できました。ありがとうございました。

3 本学で学んだことを就職先でも活かして、もっと知識の向上を目指していきたいです。

4 楽しかったです。

5
長崎女子短期大学では、いい仲間、いい友達に恵まれました。また、栄養士に必要な知識や技術、多くのことを学ぶことができました。今後、職場に出て学んだことを十分

に生かし、貢献したいと思います。

6 ありがとうございました

7 とても短大生活では楽しく友人に恵まれて、学べることは大変でしたがとてもよかったと思います。

8 具体的なことについて学べてよかったです。

9 行事ごとが楽しかった

10 ありがとうございました。

11 今までの人生において大切な時間を過ごすことができました。

12
教務課の先生の態度や対応、上から目線の言い方を改善すべき。あまりにも態度が悪く用事があっても行きたくない。弥生祭の時は学生課だけでなく事務局全体で対応すべ

き。

13 楽しかったです。

14 助手の先生や講師の先生がわからないことはサポートしてくれたので良かった。

15 課題のわからないところなど親身になって教えてくださりたくさんのことを学ぶことができました。

16 あっという間の二年間でした。栄養士として多くのことを学べたのでよかったです。

17 専門的な知識が学べて良かったです。

18 たくさんのことを学ぶことができて、とてもいい経験になりました。

19 思い出や大学生らしいことが出来て楽しい学校生活送れました

20 先生方や友人のおかげで有意義な二年間を過ごせた

21 本学で学んだことを就職でも生かし、今よりももっと知識を持って頑張って行きます

22 本学で学べてよかったと思います。良き友人にも恵まれ、切磋琢磨しあいながら勉学に励めました。

栄養士コース
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2024.2.28 

令和５年度 ２年卒業時調査（ビジネス・医療秘書コース） 
1.調査対象：2022年度入学生(2022L)  

2.調査時期：2024年 2月 

3.回答者数：16名回答／17名中、回答率 94.1％ 

 

学内施設・施設機器についての満足度(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活全般についての意見・感想(５段階評価の平均) 

 

 

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

17名中16名回答

回答率94.1％

17名中16名回答

回答率94.1％

13 4 7 0 0 0

76.5% 23.5% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0%

13 5 6 0 0 0

76.5% 29.4% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0%

12 4 7 1 0 0

70.6% 23.5% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0%

11 7 5 1 0 0

64.7% 41.2% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0%

10 1 12 0 1 0

58.8% 5.9% 70.6% 0.0% 5.9% 0.0%

9 5 9 1 0 0

52.9% 29.4% 52.9% 5.9% 0.0% 0.0%

11 8 5 0 0 0

64.7% 47.1% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 11 2 0 0

52.9% 11.8% 64.7% 11.8% 0.0% 0.0%

（d）事務局の対応や助言 3.6 3.7 -0.1

R5年度－

R4年度

（a）講義室・演習室・実習室の

設備
4.2 4.5 -0.3

（b）図書館の本の種類や数 3.9 4.4 -0.5

5

満足

4

やや満足

3

どちらでもない

2

やや不満足

1

不満足

　

無回答

（c）学食のメニューや価格 4.0 3.7 0.3

（g）授業以外の時間を過ごす

場所
3.8 3.7 0.1

（h）その他 3.8 3.3 0.5

（e）保健室の対応や助言 3.9 3.7 0.2

（f）学生相談室の対応や助言 3.9 3.8 0.1

3.9 3.9 0.0平均

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

17名中16名回答

回答率94.1％

17名中16名回答

回答率94.1％

12 7 4 1 0 0

70.6% 41.2% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0%

12 7 5 0 0 0

70.6% 41.2% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0%

8 8 8 0 0 0

47.1% 47.1% 47.1% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 6 1 0 0

64.7% 35.3% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0%

10 7 6 1 0 0

58.8% 41.2% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0%

12 6 6 0 0 0

70.6% 35.3% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 6 8 2 1 0

41.2% 35.3% 47.1% 11.8% 5.9% 0.0%

9 10 4 1 0 0

52.9% 58.8% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0%

5

満足

そう思う

4

やや満足

ややそう思う

3

どちらでもない

2

やや不満足

あまり思わない

1

不満足

そう思わない

３．本学で学んだことが将来に

活きるとか
4.3 4.3 0.0

４．就職（進学）活動について

本学の対応
3.9 4.0 -0.1

　無回答
R5年度－

R4年度

２．本学での勉強内容や資格・

検定取得は進路に役立つか
4.2 4.5 -0.3

７．多くの良い友人に恵まれま

したか
4.7 4.7 0.0

８．本学への入学を後輩や知人

に勧めたいか
3.5 3.3 0.2

５．良い教員に恵まれたか

（信頼関係はあったか）
4.3 3.7 0.6

６．良い職員に恵まれたか

（信頼関係はあったか）
3.8 3.8 0.0

９．本学に入学して学んだこと

をどう思うか
4.1 3.9 0.2

平均 4.1 4.0 0.1
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６項目の学習成果(５段階評価の平均) 

 

 

短大生活を振り返って、本学への意見や要望・感想 

 

  

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

17名中16名回答

回答率94.1％

17名中16名回答

回答率94.1％

4 6 12 2 0 0

23.5% 35.3% 70.6% 11.8% 0.0% 0.0%

4 9 10 1 0 0

23.5% 52.9% 58.8% 5.9% 0.0% 0.0%

1 9 13 1 0 0

5.9% 52.9% 76.5% 5.9% 0.0% 0.0%

2 10 11 1 0 0

11.8% 58.8% 64.7% 5.9% 0.0% 0.0%

2 9 12 1 0 0

11.8% 52.9% 70.6% 5.9% 0.0% 0.0%

3 9 10 2 0 0

17.6% 52.9% 58.8% 11.8% 0.0% 0.0%

　無回答
R5年度－

R4年度

①誠実性・真摯性 4.1 3.3 0.8

90～100点 80～89点 70～79点 60～69点 60点未満

④思考力・判断力・

表現力・創造力
4.0 2.9 1.1

⑤主体性・自立性・実行力 3.8 2.9 0.9

②多様性・協働性 3.8 3.4 0.4

③知識・技能 4.2 2.9 1.3

4.0 3.1 0.9

⑥就業力・貢献力 4.0 3.3 0.7

平均

1 学食のから揚げが美味しかったです！

2 就活の企業説明会で公欠が取れないのは不便でした。もっと色々な企業を見てみたかったです。

3 バスの時間がほかの学生と被ってしまうと、乗れないといったことがありました。どうにもならないと思いますが、不便だなと思いました。

4

短大に入学してあっという間の2年間でした。１年生の頃は、授業も多く、外が暗くなるまで授業があったり、居残りしたり、せわしない日々を過ごしていました。です

が、２年生になってからは、授業の数も減り、自分の時間も確保することができ、それはそれで充実した日々を過ごすことができました。これから、社会人になって、不安

しかないですが、自分らしくありのままで貢献できたらいいなと思います。

5 就職活動の際に相談できる場があったり、将来の様々な場面で役立つ授業を受けることができて、充実した学校生活を送ることができたと思います。

6 とてもたのしかった

7 実践型教育プログラムが良い制度だと思いました。

8 2年間があっという間に感じるほど充実していて楽しい学生生活を送ることができました。

9 沢山のことを学べてよかったです。

10 放課後や休日も大学のパソコンを使って作業を行うことが出来たことは良かったです。

11 もう少し学食のメニューを増やしいです。

ビジネス・医療秘書コース
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2024.2.28 

令和５年度 ２年卒業時調査（幼児教育学科） 
1.調査対象：2022年度入学生(2022Y)  

2.調査時期：2024年 2月 

3.回答者数：82名回答／86名中、回答率 95.3％ 

 

学内施設・施設機器についての満足度(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活全般についての意見・感想(５段階評価の平均) 

 

 

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

86名中82名回答

回答率95.3％

86名中85名回答

回答率98.8％

7 27 45 11 0 4

8.1% 31.4% 52.3% 12.8% 0.0% 4.7%

27 34 27 2 0 4

31.4% 39.5% 31.4% 2.3% 0.0% 4.7%

14 29 36 11 0 4

16.3% 33.7% 41.9% 12.8% 0.0% 4.7%

12 23 38 15 2 4

14.0% 26.7% 44.2% 17.4% 2.3% 4.7%

9 9 56 7 7 6

10.5% 10.5% 65.1% 8.1% 8.1% 7.0%

15 19 51 4 1 4

17.4% 22.1% 59.3% 4.7% 1.2% 4.7%

10 29 39 11 1 4

11.6% 33.7% 45.3% 12.8% 1.2% 4.7%

11 6 49 7 12 9

12.8% 7.0% 57.0% 8.1% 14.0% 10.5%

（d）事務局の対応や助言 3.0 3.5 -0.5

R5年度－

R4年度

（a）講義室・演習室・実習室の

設備
3.6 3.6 0.0

（b）図書館の本の種類や数 3.9 3.9 0.0

5

満足

4

やや満足

3

どちらでもない

2

やや不満足

1

不満足

　

無回答

（c）学食のメニューや価格 3.7 3.7 0.0

（g）授業以外の時間を過ごす

場所
3.7 3.4 0.3

（h）その他 3.3 3.3 0.0

（e）保健室の対応や助言 3.2 3.4 -0.2

（f）学生相談室の対応や助言 3.6 3.5 0.1

3.5 3.5 0.0平均

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

86名中82名回答

回答率95.3％

86名中85名回答

回答率98.8％

53 28 7 1 0 5

61.6% 32.6% 8.1% 1.2% 0.0% 5.8%

53 30 6 0 0 5

61.6% 34.9% 7.0% 0.0% 0.0% 5.8%

34 28 27 0 0 5

39.5% 32.6% 31.4% 0.0% 0.0% 5.8%

11 33 37 6 2 5

12.8% 38.4% 43.0% 7.0% 2.3% 5.8%

14 34 35 4 2 5

16.3% 39.5% 40.7% 4.7% 2.3% 5.8%

42 28 16 3 0 5

48.8% 32.6% 18.6% 3.5% 0.0% 5.8%

9 35 37 4 4 5

10.5% 40.7% 43.0% 4.7% 4.7% 5.8%

28 35 23 2 1 5

32.6% 40.7% 26.7% 2.3% 1.2% 5.8%

5

満足

そう思う

4

やや満足

ややそう思う

3

どちらでもない

2

やや不満足

あまり思わない

1

不満足

そう思わない

３．本学で学んだことが将来に

活きるとか
4.5 4.4 0.1

４．就職（進学）活動について

本学の対応
4.2 3.9 0.3

　無回答
R5年度－

R4年度

２．本学での勉強内容や資格・

検定取得は進路に役立つか
4.4 4.4 0.0

７．多くの良い友人に恵まれま

したか
4.3 4.3 0.0

８．本学への入学を後輩や知人

に勧めたいか
3.9 4.0 -0.1

５．良い教員に恵まれたか

（信頼関係はあったか）
4.1 3.8 0.3

６．良い職員に恵まれたか

（信頼関係はあったか）
4.0 3.7 0.3

９．本学に入学して学んだこと

をどう思うか
4.1 4.2 -0.1

平均 4.2 4.1 0.1
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６項目の学習成果(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活を振り返って、本学への意見や要望・感想 

 

R5年度(卒業時) R4年度(1年時)

86名中82名回答

回答率95.3％

86名中85名回答

回答率98.8％

10 39 34 5 0 6

11.6% 45.3% 39.5% 5.8% 0.0% 7.0%

7 31 39 10 0 7

8.1% 36.0% 45.3% 11.6% 0.0% 8.1%

5 27 42 14 0 6

5.8% 31.4% 48.8% 16.3% 0.0% 7.0%

3 37 36 11 1 6

3.5% 43.0% 41.9% 12.8% 1.2% 7.0%

4 32 39 12 0 7

4.7% 37.2% 45.3% 14.0% 0.0% 8.1%

3 31 42 11 0 7

3.5% 36.0% 48.8% 12.8% 0.0% 8.1%

　無回答
R5年度－

R4年度

①誠実性・真摯性 3.6 3.4 0.2

90～100点 80～89点 70～79点 60～69点 60点未満

④思考力・判断力・

表現力・創造力
3.4 3.2 0.2

⑤主体性・自立性・実行力 3.3 3.2 0.1

②多様性・協働性 3.3 3.3 0.0

③知識・技能 3.3 3.2 0.1

3.4 3.3 0.1

⑥就業力・貢献力 3.2 3.2 0.0

平均

1 とても良い先生方に恵まれて良かったと思います。

2 短大生活で様々な経験をし、成長することが出来てよかった。

3 2年間ありがとうございました。保育に関する知識だけでなく、沢山のことを学ぶことができました。

4 本学での学び、先生方友人との出会い、就職を含め、本当に充実した2年間でした。入学して良かったと心から感謝しています。

5 とても良い先生や友だちに巡り会うことができ、とても楽しい短大生活だった。たまに集中しづらい授業があった。

6 先生たちもとても優しくてわかりやすい授業でとても楽しかったです！

7 とても良い友人に会えてとても楽しかった

8 あっという間の2年間で楽しかった

9 先生たちに相談しやすかった

10 就職後にいかせる内容を学ぶことが出来て良かったです。

11 就職活動が初めてのことで、分からないことばかり出会ったが、キャリアの方や教員などたくさん相談に乗ってくれてアドバイスまでくださったのでとても助かりました。

12 毎日が充実しており楽しかったです

13 様々な経験をさせていただき、有意義な短大生活になりました。

14 専門職に必要な授業を受けることで、多くの学びを得ることができた。

15

もっと学校設備に力を入れてほしいです。特に階段だらけで足が不自由な方に優しくないです。お金に余裕があるのであればエレベーターを設置してもいいと思います。学

食の時間が短いですもっと長くしてほしい10時から１６時くらいまでなど、駐車場が下すぎる上にも作っていいと思った。学生の意見を聞いても対応しないのであれば聞い

ても意味ないと思います。何がしたいのかわかりませんでした。

16 もっと歌とピアノをしたかった。椅子が硬かったおしりが痛かった

17 この2年間楽しかったです。

18 たのしかったです

19 キャリアセンターの先生が就職の際にすごく相談にのってくれた。沢山学んだので、今後の保育職で活かして行けるように頑張りたい。

20 2年間楽しく過ごすことが出来ました。ありがとうございました。

21 2年間で多くの学びがあったので良かった。

22 先生方が親身になって相談に乗ってくださったため、自分の将来を1人で抱え込まず色んな視点から考えることが出来ました。

23 2年間本当にあっという間で、2年生はほぼ実習で過ぎたなと思います。

24 保育の勉強がじっくりできたと思う。

25
音楽遊び室や音楽室の椅子と机が座っていて、勉強しにくい机だと感じた為、改善してほしいです。食堂の時間が1時まで決まっていて、昼休みに忙しい子とか買いに行け

ず、困っている子がいたため、少しでも長く開けてほしいと感じています。

26
2年の後期の授業が少なく、1限で帰ることも多くあるため、90分の授業のために往復で3時間かけてくるのはキツいところも多くあった。難しいとは思うが1年の授業を減ら

し、2年を少し増やしてくれると学習しやすいと思う。

27 保育士になる上でいろんなことを学べてよかった。

28 保育以外のことも多くの学びをさせていただきました。

29 先生たちと学生の距離が近くとても楽しく短大生活をおくれ、授業なども分かりやすかったです

30 保育について勉強できてよかったです

31 ロッカーが遠く移動が大変でした

32 授業で学んだことを活かしながら授業では学べないことを実習を通して学ぶことができてよかった。

33 いい環境だなと思いました

34

ピアノが個人で好きな時に練習出来ることが良かったです。また、音楽が好きになりました。先生の中には個人的な悩みも聞いてくださった方もいて助かりました。しか

し、コロナ罹患などの際、事務局に電話した時の対応が辛かったです。発熱後24時間が経過しなければ検査できない(病院から言われた)ことを伝えると｢それは知りませ

ん。ちゃんとして結果を伝えてください｣と指示を受けました。その他にも事務局の方にお世話になった際何度か悲しくなる対応を受けたことがあります。できる限りで構

いませんので学生に寄り添っていただけると幸いです。

35 2年間という短い間でしたが、仲間と過ごせてよかったです。保育の関係で働きたいという夢を叶えることができたのは、この学校だったからだと思いました。

36 楽しかったです。

37 沢山のことが学べて良かったです

38 実習などを通して、たくさんのことを学ぶことが出来たので女短に入学して良かったと思いました。ありがとうございました。

39

短大生活を振り返って、自分の将来についてより深く考えることができたし、自分に今足りないものは何かを見つけ克服するために努力できたと思います。それは、授業の

内容や先生方からのアドバイスのおかげだと感じています。2年という短い期間で不安もあったが多くの知識と実践する能力がついたと思うので女子短大で良かったと思っ

ています。

40 暖房が効かないところなどがあった。

41 教室移動が大変だった。

42 就職活動の相談に乗って頂いたことがとても嬉しかったです

43 あっという間の2年間でした??

44
近くにコンビニやレストラン等がない中で、食堂がお昼休みの間しか空いていない、すぐメニューが売り切れになる、お弁当の数と種類が少ないという状況を改善してほし

いと感じました。授業に関しては、ピアノの授業の回数を増やしてほしいと感じました。声楽の授業と隔週にしてほしくなかったと思いました。

45 ２年間を振り返ると様々な講義、実習、行事等で多くの学びを得ることができ、また思い出を作ることができて大変感謝しています。ありがとうございました。

46 楽しい短大生活でした。

47 楽しかった

48 最初は実習など不安だらけだったけど、先生方のおかげで楽しい短大生活でした。

49 2年間があっという間だった

50 とても楽しく2年間過ごすことができました。

51 たくさんの友達に出会えて良かったです！

52 楽しかったです。

53 2年間という短い期間の中新しい友達が出来たことや新たな保育の学びを深めることができて充実した短大生活を送ることが出来た。

54 保育に関しての知識も身につけられたし、とても楽しかった

55 友達に恵まれ楽しい学生生活を送ることができました。

幼児教育学科


